

Dombóvár Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete
hatáskörében eljárva
Dombóvár Város Polgármestere

Iktatószám: IV./67-11/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dombóvár Város Polgármestere döntéshozataláról a 2020. március 11-én kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hatáskörében eljárva

A döntéshozatal helye: Dombóvár, Szabadság utca 18. (Városháza)

A döntéshozatal időpontja: 2020. június 17., 16:30 óra

Jelen vannak: Pintér Szilárd polgármester
Dr. Szabó Péter jegyző
Dr. Farkas-Szabó András irodavezető

A veszélyhelyzet kihirdetésére tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.

Az alábbi ügyekben a döntés a június végére tervezett döntéshozatal, illetve képviselő-testületi ülés időpontjáig nem várható meg.

Dombóvár Város Önkormányzata fejlesztési pályázatot kíván benyújtani a Gárdonyi utca, valamint a Fő utcának a III. utcai csomópont (újdombóvári templom) és a IX. utca közötti szakasza aszfaltburkolatának felújítására. A pályázat 25%-os önerőt igényel, melyet a 2020. évi költségvetésében kell biztosítani az önkormányzatnak. A pályázat benyújtási határideje 2020. július 10-e.

A Hamulyák Közalapítvány „100 éves Újdombóvár – ünnepeljünk együtt!” című, TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00296 azonosítószámú projektje támogatásban részesült, a támogató okirat az előző hónapban elkészült. Bár a projekt 100%-os támogatással bír, a Közalapítványnak a Tinódi Ház Nonprofit Kft. által kibocsátott – 2019. évi rendezvényszervezéssel összefüggő – számláit ki kell fizetni, melyhez nem elég a jelenleg rendelkezésére álló pénzeszeg. A fennálló fizetési kötelezettség teljesítése érdekében a kuratóriumi elnök visszatérítendő támogatás biztosítását kérte az önkormányzattól. A támogatási szerződés megkötése érdekében vált szükségessé a mielőbbi döntéshozatal.

2020. július 1-től Mászlony településrészen ingatlanonként kerül összegyűjtésre a keletkezett hulladék, így az eddig használt kommunális hulladékgyűjtő tartályok elszállításra kerülnek. A házhoz menő hulladékszállítás kialakítása érdekében minden háztartásnál szükséges külön gyűjtőedényzet beszerzése, melynek költségeihez az önkormányzat települési támogatással kíván hozzájárulni. Emiatt a szociális ellátásokról szóló 8/2020. (II. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szükséges dönteni.

A fenti ügyekben a döntéshozatal időpontját Dombóvár Város Polgármestere 2020. június 17-e 16:30 órában határozta meg.

A döntéshozatalról előzetes értesítés nem történt, de azt megalapozó előterjesztések az elérhetőség és a nyilvánosság biztosítása érdekében közzétételre kerültek az önkormányzat honlapján – www.dombovar.hu – az Önkormányzat/Képviselő-testületi munka menüpontban. Az aláírt előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Az előterjesztéseket dr. Szabó Péter jegyző törvényességi szempontból ellenőrizte, megfelelőnek találta és aláírásával látta el.


Az előterjesztésekben szereplő döntési javaslatokról nem történt előzetes véleménykérés a döntéshozatal sürgősségére tekintettel.

Az előterjesztésekben foglalt határozati javaslatokat és a rendeletmódosítás tervezetét Dombóvár Város Polgármestere elfogadta. A Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hatáskörében eljárva hozott polgármesteri határozatok és önkormányzati rendelet sorszámozása a már korábban elfogadott döntések számozását követi.

A polgármester és a jegyző kézjegyével ellátott határozatok és önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.


Pintér Szilárd
polgármester




dr. Szabó Péter
jegyző